

АКЦІЯ

ТРИВАЄ АКЦІЯ "16 ДНІВ ПРОТИ НАСИЛЬСТВА"

З 25 листопада по 10 грудня в Україні проводиться міжнародна акція «16 днів проти насильства».

Акція традиційно розпочинається в Міжнародний день боротьби за ліквідацію насильства щодо жінок, який відзначається 25 листопада, і триває до Міжнародного дня прав людини – 10 грудня. В усьому світі ця акція відзначається з 1991 року, а наша країна – з 2001 року. У Ківерцівському районі в ці дні передбачені профілактичні та корекційні роботи із особами, які вчинили насильство в сім'ї.

Завдання акції – привернути увагу громадськості до актуальної для українського суспільства проблеми подолання насильства в сім'ї; активізувати партнерський рух громадських організацій і державних органів щодо попередження насильства та захисту прав жінок в Україні; сприяти утвердженню ненасильницької ідеології в територіальних громадах та в українському суспільстві в цілому. За визначенням Закону України "Про попередження насильства в сім'ї", який ухвалено Верховною Радою України у 2001 році :

- насильство в сім'ї – будь-які умисні дії фізичного, сексуального, психологічного чи економічного спрямування одного члена сім'ї по відношенню до іншого члена сім'ї, якщо ці дії порушують конституційні права і свободи члена сім'ї як людини та громадянина, і наносять йому моральну шкоду, шкоду його фізичному чи психологічному здоров'ю.
- фізичне насильство в сім'ї – умисне нанесення одним

членом сім'ї іншому члену сім'ї побоїв, тілесних ушкоджень, що може призвести або призвело до смерті постраждалого, порушення фізичного чи психологічного здоров'я, нанесення шкоди його честі і гідності;

- сексуальне насильство в сім'ї – протиправне посягання одного члена сім'ї на статеву недоторканість іншого члена сім'ї, а також дії сексуального характеру по відношенню до неповнолітнього члена сім'ї;

- психологічне насильство в сім'ї – насильство, пов'язане з дією одного члена сім'ї на психіку іншого члена сім'ї шляхом словесних образ або погроз, переслідування або залякування, якими навмисне спричиняється емоційна невпевненість, нездатність захистити себе та може завдатися або завдається шкода психологічному здоров'ю;

- економічне насильство в сім'ї – умисне позбавлення одним членом сім'ї іншого члена сім'ї житла, їжі, одягу та іншого майна чи коштів, на які постраждалий має передбачене законом право, що може призвести до його смерті, викликати порушення фізичного чи психічного здоров'я. Цикл насильства може повторюватися сотні разів. Кожний етап такого циклу має різну тривалість, проте загалом весь цикл може займати від декількох годин до року та більше.

Багато людей, над якими чинять насильство, не знають як захистити себе. Тим часом, законодавство гарантує кожному громадянину широкі права та свободи й захист від їх порушення. Закон "Про попередження насильства в сім'ї" перед-

бачає і покарання осіб, які чинять насильство в сім'ї, і заходи щодо надання допомоги потерпілим. Якщо ви постраждали від насильства в сім'ї внаслідок приниження, образ, погроз, постійних бійок, в разі наявності фактів позбавлення їжі, житла чи пошкодження майна, або небажаних сексуальних стосунків – не залишайтеся наодинці зі своєю проблемою, зверніться за допомогою. Необізнаність і байдужість суспільства до проблем насильства – благодатний ґрунт для його поширення.

Тому варто кожному пам'ятати, що безвиході не буває, а насильству треба протистояти.

Перелік організацій, установ та органів, які надають допомогу членам сім'ї, де вчинено насильство або існує реальна загроза його вчинення:

- Районний відділ управління міністерства внутрішніх справ - тел.: 102.

- Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації - тел.: 4-00-97, м. Ківерці, вул. Незалежності, 20.

- Служба у справах дітей - тел.: 2-22-67, м. Ківерці, вул. Незалежності, 20.

- Центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді - тел.: 2-17-68, м. Ківерці, вул. Шевченка, 6.

Відділ з питань внутрішньої політики, зв'язків із засобами масової інформації та громадськістю апарату райдержадміністрації.

ГРОМАДСЬКІ СЛУХАННЯ

ДАТИ ШАНС РОЗВИВАТИСЬ

«Цивілізованість суспільства визначається його ставленням до людей неповносправних, стареньких, немічних».

Жером ЛЕЖЕН, відомий генетик.

На Волині є близько п'яти тисяч сімей, де виховуються діти з особливими потребами.

Аби привернути увагу до проблем таких сімей, Центр практичної психології сім'ї «Любисток», за підтримки Фонду сприяння демократії США в Україні, реалізовує проєкт «Жінка в сучасному суспільстві: подолання соціального виключення матерів, які виховують неповносправних дітей». У рамках цього проєкту, 22 листопада, у приміщенні міської третьої школи відбулись громадські слухання на тему «Створення дієвої моделі запобігання порушення прав жінок, які виховують дітей з особливими потребами».

Це вже четверті громадські слухання, що проводяться з метою допомоги мамам дітей-інвалідів. Адже у таких сім'ях, саме жінки найчастіше переживають соціальну ізоляцію, насильство, замикаються у собі, втрачають можливість і бажання працювати, - каже Людмила Переходько, голова правління Центру практичної психології сім'ї «Любисток». За її словами, мами особливих дітей живуть у депресіях по вісім-десять років, звинувачуючи себе у тому, що народили таких дітей. Тому з жінками працюють, перш за все, більше у психологічному аспекті, прагнуть навчити їх стати більш самостійними, формувати лояльне ставлення суспільства до таких проблем.

Як не прикро, учасників цільової аудиторії – ківерцівських мам діток-інвалідів, яким хотіли донести важливу для них інформацію в залі, було дуже мало. Подолати інертність людей, яким насправді потрібна допомога - одне з головних завдань для успішної реалізації проєкту, - зробили висновок учасники громадських слухань – представники влади, місцевого самоврядування, освіти, медицини, соціально-го захисту.

Про позитивний досвід роботи ківерців-

ського дитбудинку «Сонечко» говорила його директор Галина Панасівна Хижняк.

- Нам допомогли зібрати 20 тис. грн державних коштів на лікування однієї дитини у центрі Козяківка. За ті 12 днів перебування там наша Анжелка бігає по східцях, а раніше пересувалася тільки за ручки! Рекламую цей санаторій і їх допомогу, бо саме такий підхід – ти сам повинен це зробити, дотягнутись, досягнути... - дає результат. Жалість мами ні до чого не приводить, розвиток зупиняється. А коли няня півгодини терпляче сидить і спостерігає як дитина малесенькими пальчиками без відчуття дотику, натягує колготки – ось що справді дає результат. Мамам необхідно зрозуміти, що чим раніше втручання, тим раніше включення дитини в колектив, тим краще для її розвитку. І, на жаль, багато батьків ще не розуміють, що віддати дитину на реабілітацію – це дати їй шанс розвиватися. За дитину треба боротися, дати їй можливість самотужки досягати рівня своїх можливостей.

При нашому закладі почав працювати консультативний центр. Ми не хочемо насильно вам щось нав'язувати, ми хочемо, щоб ви прийшли і побачили, як спеціалісти працюють з нашими дітками, - запевнила Галина Хижняк.

До реалізації спільних проєктів обласних громадських організацій Центру практичної психології сім'ї «Любисток» з 2004 року долається санаторій для дітей з батьками «Дачне». За словами Людмили Переходько, попри не зовсім хороше харчування (у зв'язку з недостатнім фінансуванням) там працюють талановиті фахівці, які не одну дитинку поставили на ноги у буквальному значенні цього слова. Лікарі, педагоги, медсестри «Дачного» розглядають батьків як учасників реабілітаційного процесу, співпрацюють з ними, надають інформацію, сприяють розвитку «нової філософії» життя та батьківської компетентності, бо вірять, що

найважливіші ліки для дитини – це любов і віра у неї її батьків.

Хоча допомога інвалідам не є зобов'язанням працівників дитячої районної бібліотеки, вони все ж працюють з такими дітками, даруючи радість спілкування та підтримуючи їх творчі ідеї, - наголосила директор Любов Доридор.



За словами Людмили Переходько, у рамках нового проєкту «Любисток» мами особливих дітей з Луцька, Луцького, Ківерцівського, Володимир-Волинського, Ковельського та Іваничівського районів беруть участь у навчальних семінарах і тренінгах. Ці заходи присвячені таким темам: «Реалізуй своє право на повноцінне життя», «Подолання стереотипу меншовартості жінок у сім'ях, в яких виховуються діти з особливими потребами», «Створення умов для повноправної участі матерів неповносправних дітей у соціальному, економічному, культурному житті громади».

У планах – створити Волинську асоціацію

жінок, які виховують дітей з особливими потребами. Під час реалізації проєкту випущено кілька інформаційних бюлетенів та брошуру «Вибране законодавство із захисту прав дітей-інвалідів і їхніх батьків». Також при Центрі практичної психології сім'ї «Любисток» відновлює роботу молодіжна лінія підтримки «Я + ТІ» - (0332) 29-13-61 (з 9.00 до 17.00 год, крім суботи та неділі). За цим же телефоном безкоштовні консультації психологів та лікарів надаються і для батьків, які виховують дітей з особливими потребами.

«Ідеальна мама зробить усе сама замість своєї дитини. Але насправді хороша мама подарує дитині можливість і радість відповідальності за власні дії та досягнення», - запевнила Людмила Переходько, порівнюючи з власного досвіду спостереження за двома видами батьківської опіки. У сім'ях, де батьки стимулюють до самостійності, дітки відповідальні, творчі, а головне – мають інтерес до життя. Вони шукають шляхи самовдосконалення та можливості самореалізації, працюють, створюють сім'ї, не сприймають своє життя як мучеництво, а визнають можливість бути щасливими.

Людмила Переходько навела приклади життя сімей, які змогли мобілізувати ресурси та подолати життєву кризу, пов'язану з неповносправністю дитини. Батьки, зрозумівши, що те, чого не можна змінити, треба просто прийняти, скерували свої сили та енергію на вирішення реальних проблем, відкрили нові цінності і бачення сенсу життя. Саме тому реалізатори проєкту хочуть передати цей позитивний досвід багатьом волинським сім'ям, де виховуються дітки-інваліди.

Звертайтеся до фахівців, які мають можливість і раді надавати Вам допомогу:

Центр практичної психології сім'ї «Любисток»: м. Луцьк, пр. Відродження, 30, офіс 8. Тел.: (0332) 29-13-61; Тел./факс: (0332) 78-85-35. Електронна пошта: liubystok@ukr.net Санаторій «Дачний», Ківерцівський район, с. Жабка, вул. Вишнева.

3 ГРУДНЯ – МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ІНВАЛІДІВ

НЕ ВТРАЧАЙТЕ ВІРУ У ЖИТТЯ



Але не лише цим окреслюється перелік заходів, виконання яких забезпечують робочі органи Фонду: надаємо медико-соціальну допомогу, забезпечуємо потерпілих протезно-ортопедичними виробами, санаторно-курортними путівками, медикаментами і лікарськими засобами, інвалідними колясками, проводимо виплати на постійний сторонній догляд, побутове обслуговування та спеціальний медичний догляд, забезпечуємо автомобілями «Славути» та проводимо виплати на придбання пального. З цієї метою за 11 місяців витрачено – 153780 грн. В санаторно-курортних закладах Криму і Приазов'я пройшли курс оздоровлення – 12 осіб.

Працівники відділення працюють на благо тих людей, які зазнали лиха, з якими трапився нещасний випадок на виробництві, докладають максимум зусиль, аби інваліди не втратили віру в те, що Фонд не залишить їх в скрутному становищі.

Шановні інваліди, звертайтеся до нас, ми завжди будемо опікуватися Вашими проблемами і допомагати Вам повернутися до нормального життя.

Ми зичимо Вам і Вашим родинам міцного здоров'я, добра і благополуччя.

Георгій ГЛАДКОВ, начальник відділення виконавчої дирекції у Ківерцівському районі.

КОМПЛЕКСНЕ ВИВЧЕННЯ УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ВІДДІЛУ ОСВІТИ

Із 22 по 24 листопада поточного року тривало комплексне вивчення управлінської діяльності відділу освіти райдержадміністрації з виконання Указу Президента України від 30 вересня 2010 року № 926/2010 "Про заходи щодо забезпечення

пріоритетного розвитку освіти в Україні".

Відділ з питань внутрішньої політики, зв'язків із ЗМІ та громадськістю апарату РДА.

ПРОВЕДЕННЯ ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ

Громадські обговорення Проєкту розпорядження Ківерцівської РДА «Про організацію проведення оплачуваних громадських робіт в районі на 2012 рік» відбудуться 21.12.2011 року в залі засідань Ківерцівського районного центру зайнятості об 11.00 годині.

Пропозиції та зауваження до зазначеного проєкту приймаються до 21 грудня 2011 року в

письмовій або електронній формі за адресою: м. Ківерці, вул. Грушевського, 23, каб. № 9, тел.: (03365) 2-14-69, 3-26-87; email: kiverci@employ.lutsk.ua

З матеріалами проєкту розпорядження можна ознайомитись на сайті Ківерцівської райдержадміністрації в рубриці «Оголошення»: <http://kivadm.gov.ua/rda/ogol.php>.

ЧЕРГОВИЙ ВІДБІР СЕРЕД ЦИВІЛЬНОЇ МОЛОДІ ДО ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ МВС УКРАЇНИ

Запрошуються юнаки, які закінчують у 2012р. 11 класів, або мають середню освіту та відповідають вимогам «Положення про проходження служби рядовим і начальницьким складом органів внутрішніх справ» і придатні за станом здоров'я до навчання у вищих навчальних закладах МВС України.

За детальнішою інформацією звертатись в Ківерцівський РВ УМВС у Волинській області за адресою: м. Ківерці, вул. Залізнична, 52, (каб. 25), тел.: 2-13-02; 2-12-97 до заступника начальника відділу з кадрового забезпечення Ківерцівського РВ УМВС підполковника міліції Гнатюка Олександра Мефодійовича.